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ΠΡΟΣ
      Βουλή των Ελλήνων
      Τμήμα  Ερωτήσεων

       ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
       Βουλευτές κ.κ. Νίκο Παπαναστάση, Νίκο 
       Έξαρχο, Νίκο Καραθανασόπουλο και 
       Μανώλη Συντυχάκη.         
       (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: ΦΕ 31                  
Θέμα:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. 1935/24-11-2023 Ερώτηση των Βουλευτών κ. κ. Νίκου Παπαναστάση,   

Νίκου Έξαρχου, Νίκου Καραθανασόπουλου και Μανώλη Συντυχάκη. 
Σχετ.:   Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/360680/27-11-2023 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Σε ό,τι αφορά τα θέματα του προσωπικού, σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με το αρ.51 του 
ν.4622/2019 (Α΄133) ) «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των 
κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης και άλλες διατάξεις», όπως αυτό 
αντικαταστάθηκε από το αρ.20 του ν.5027/2023: «1. Προσλήψεις του πάσης φύσεως τακτικού 
προσωπικού των φορέων του δημόσιου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α΄ της παρ.1 του 
άρθρου 14 του ν.4270/2014 (Α΄143), καθώς και των νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου του 
δημόσιου τομέα που δεν περιλαμβάνονται στην Γενική Κυβέρνηση, όπως αυτή ορίζεται στο 
ανωτέρω άρθρο, διενεργούνται βάσει ετήσιου προγραμματισμού…». 

Στον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων για το έτος 2023 έλαβε μέρος, μεταξύ άλλων, το 
Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας. Με την υπ΄ αριθμ. 31/27.09.2022, «Έγκριση προγραμματισμού 
προσλήψεων έτους 2023», πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου για το Ε.Α.Κ. Κέρκυρας εγκρίθηκε η 
πρόσληψη ενός (1) μονίμου υπαλλήλου κατηγορίας ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας Τεχνικών. 

Έχουμε ζητήσει στον προγραμματισμό του Υπουργείου Εσωτερικών την πρόσληψη εποχικού 
προσωπικού, πέντε (5) άτομα και έχουμε δεσμεύσει την απαραίτητη πίστωση στον πρ/σμό του 2024 
για το σκοπό αυτό.

Αναφορικά με το θέμα των αθλητικών εγκαταστάσεων/υποδομών σας ενημερώνουμε ότι 
βρίσκεται σε εξέλιξη στα πλαίσια της σύμβασης ανάθεσης η μελέτη με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ 
ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ Ε.Α.Κ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ». Η μελέτη Στατικής Επάρκειας (2ο στάδιο οριστικής 



μελέτης) έχει ολοκληρωθεί και εγκριθεί. Αναμένεται η ολοκλήρωση της μελέτης Στατικής Ενίσχυσης 
(3ο στάδιο μελέτης εφαρμογής), που τοποθετείται στο τέλος Ιανουαρίου 2024, η έγκρισή της και 
αμέσως μετά η δημοπράτηση του έργου επεμβάσεων-ενισχύσεων, σύμφωνα με την ανωτέρω 
μελέτη εφαρμογής, για την αποκατάσταση των κτιρίων του Κλειστού Γυμναστηρίου και του Κλειστού 
Κολυμβητηρίου του Ε.Α.Κ. Κέρκυρας. Μετά το πέρας των επεμβάσεων ενισχύσεων θα εκδοθεί και 
το σχετικό πιστοποιητικό στατικής επάρκειας για τις εν λόγω εγκαταστάσεις. 

Σύμφωνα με τα συμπεράσματα που προέκυψαν από την Τεχνική Έκθεση που αφορούσε στο 
κτίριο Κερκίδων-Αποδυτηρίων του Ε.Α.Κ. Κέρκυρας, οι κερκίδες του Εθνικού Σταδίου Κέρκυρας με 
τους βοηθητικούς χώρους κάτω από αυτές, θα πρέπει να καθαιρεθούν εφόσον κρίνονται 
ακατάλληλες για χρήση και ταυτόχρονα κρίνεται ασύμφορη η επισκευή τους λόγω παλαιότητας και 
σημαντικών προβλημάτων που παρουσιάζουν. Το μεταλλικό στέγαστρο των κερκίδων, που 
κατασκευάστηκε πολύ μεταγενέστερα (δεκαετία του 2000), μπορεί να διατηρηθεί εφόσον είναι 
στατικώς ανεξάρτητο και σε καλή κατάσταση. Η υπηρεσία μας, όπως έχει κάνει και στο παρελθόν, 
συνιστά την μη χρήση των κερκίδων μέχρι να δημοπρατηθεί νέο έργο καθαίρεσης και 
ανακατασκευής τους. 

Το έργο με τίτλο «Ε.Α.Κ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΣΤΟ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΡΙΟ» έχει ολοκληρωθεί. Επισημαίνεται ότι στο παρελθόν ο ανάδοχος είχε 
καταθέσει δήλωση διακοπής εργασιών, επειδή η Διοίκηση του Ε.Α.Κ. παρεμπόδιζε με ενέργειές της 
την εξέλιξη της εργολαβίας. Η υπηρεσία μας πιστοποίησε τις αιτιάσεις του αναδόχου και ενέκρινε 
την πράξη διακοπής εργασιών, με αποτέλεσμα μεγάλες καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση του έργου.    

Η ανακατασκευή του αγωνιστικού χώρου (ταρτάν) βρίσκεται υπό εξέταση.

Τέλος, έχει κατατεθεί αίτημα στην Περιφέρεια Ιόνιων Νησιών για την κατασκευή στεγάστρου 
στο Στάδιο ώστε να εξυπηρετούνται οι αθλητές του Στίβου κατά τους χειμερινούς μήνες, έργο το 
οποίο θα χρηματοδοτηθεί από την ΠΙΝ.

Επίσης στις προθέσεις της ΕΔ είναι να δημιουργηθεί Αποσυμπιεζόμενος θόλος (μπαλόνι) στα 
δύο ανοικτά γήπεδα για την εξυπηρέτηση όλων των αθλημάτων .

Με τον νέο προϋπολογισμό του 2024 και την αύξηση της χρηματοδότησης θα υλοποιηθεί η 
μελέτη του Υποσταθμού μέσης τάσης που ηλεκτροδοτεί το Αθλητικό Κέντρο (χρόνιο πρόβλημα 
υπενθυμίσεις & υποδείξεις από ΔΕΔΔΗΕ) ΚΟΣΤΟΣ 75.000.00  πλέον το ΦΠΑ 24% (η μελέτη έγινε από 
τις πιστώσεις του ΕΑΚΚ του οικ. έτους 2023).

Έχουν ολοκληρωθεί, με ενέργειες του ΕΑΚΚ, η αντικατάσταση του Φωτισμού με νέες λάμπες 
LED στο Κολυμβητήριο και Κλ. Γυμναστήριο, χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών χώρων του 
Αθλητικού Κέντρου, αντικατάσταση εξωτερικών θυρών Κλειστού Γυμναστηρίου, παρεμβάσεις και 
επισκευές σε υδραυλικές και αποχετευτικές εγκαταστάσεις, δημιουργία νέου  WC στο Κολυμβητήριο 
και με τις οικονομικές δυνατότητες της Υπηρεσίας συνεχίζουμε για την αναβάθμιση της 
λειτουργικότητας των αθλητικών εγκαταστάσεων.

         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ                       

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας
     & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου   
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